

昭和43年4月1日付号外第39号の鳥取県企業管理規程第3号（鳥取県工業用水供給規程）中次の箇所に誤りがあったので訂正する。

頁	段	行	誤	正
1	下	終わりから7	前項	前号